



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

6 октября 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК представила решения для строительной отрасли на выставке 100+ TechnoBuild

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) презентовала возможности по разработке и поставкам комплексных инженеринговых решений на международной строительной выставке 100+ TechnoBuild, которая проходит с 3 по 6 октября в Екатеринбурге.

На мероприятии ТМК продемонстрировала натурные образцы продукции Челябинского завода металлоконструкций (ЧЗМК), входящего в Магистрально-машиностроительный дивизион ТМК ЭТЕРНО, в частности, элементы металлоконструкций в виде сборочных узлов. Представители дивизиона рассказали о возможностях предприятия по разработке, проектированию и изготовлению уникальных изделий под индивидуальные требования заказчиков.

Также ТМК презентовала сортамент труб для строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства, в том числе образцы оцинкованных, профильных, сварных и нержавеющей труб. В рамках мероприятия делегация компании провела встречи с партнерами и потенциальными заказчиками продукции, обсудила перспективные проекты и обменялась опытом с другими участниками рынка строительных металлоконструкций.

«ТМК наращивает компетенции и выступает комплексным поставщиком инженеринговых решений. На выставке мы представляем свои возможности по выполнению проектов под ключ от проектирования до изготовления и монтажа конструкций. Это дает дополнительные преимущества нашим заказчикам за счет оптимизации сроков, максимального соответствия поставленным задачам и обеспечения единого высокого уровня качества», – сказал генеральный директор ТМК ЭТЕРНО Денис Макиенко.

ЧЗМК изготавливает стальные строительные конструкции для возведения производственных зданий, объектов транспортной инфраструктуры и общественных сооружений. Большая часть проектов завода связана со строительством зданий и сооружений металлургических и машиностроительных предприятий, технологических комплексов энергетической и горнодобывающей отраслей, а также знаковых объектов городского строительства.

Международный строительный форум и выставка 100+ TechnoBuild – одно из крупнейших отраслевых мероприятий в РФ. Ключевая задача выставки — представить новейшие достижения в строительстве, технологии и проекты для развития современных городов. Крупнейшие российские и иностранные компании презентуют здесь инновационные проекты, материалы, оборудование, технологии и уникальные методы строительства.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, включая специальные трубы и трубопроводные системы, и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных научно-технических центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com